



Специјални резерват природе



Број: 637/22
Датум: 18.11.2022.

ЗАХТЕВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ

Молимо вас да нам доставите своју понуду/предрачун за набавку услуге: Контрола успешности гнежђења белоглавог супа, укључујући и цензус, на подручју Специјалног резервата природе "Увац", према инструкцијама стручњака/орнитолога Завода за заштиту природе Србије, уз обавезу израде извештаја, у складу са Програмом управљања Специјалним резерватом природе "Увац" за 2022. годину (Сагласност Министарства заштите животне средине, број: 353-02-3172/2021-04, од 24.01.2022. године).

Неопходно је обићи/обилазити различите делове заштићеног подручја СРП "Увац" у периоду крај новембра – децембар 2022. године, активности фотографисати, као и сачинити детаљан извештај о свим спроведеним радњама и активностима, поткрепљен фото - документацијом. Такође, потребно је, у координацији са чуварском службом СРП "Увац" урадити цензус, односно бројање белоглавих супова, а што ће такође бити предмет, односно саставни део извештаја.

У понуди је неопходно навести план активности, оквиран број теренских дана, начин истраживања и методологије које ће бити коришћене приликом рада на терену.

У случају да ваша понуда буде прихваћена, доставићемо вам један примерак Извештаја о контроли успешности белоглавог супа, укључујући и цензус, из 2021. године.

Понуду је потребно доставити у року од 8 дана од дана достављања овог Захтева, а који вам достављамо електронским путем.

Понуде доставити на адресу: Резерват Увац д.о.о., Трг војводе Петра Бојовића, број 3, 31320 Нова Варош, или електронским путем, на електронску адресу: darko.cirovic@gmail.com.

Понуде пристигле после истека рока од 8 дана, неће се узети у разматрање.

Одлука о избору најповољније понуде биће донета најкасније у року од 2 дана по отварању истих.

Рок за завршетак активности за 2022. годину, тј. контролу успешности гнежђења белоглавог супа, укључујући и цензус, биће дефинисан посебним уговором који ће закључити Резерват Увац д.о.о. са најбољим понуђачем, но свакако, комплетна активност мора бити окончана до 31.12.2022. године.



Резерват Увац д.о.о.

Миљка Дучић, В.Д. директора

Резерват УВАЦ д.о.о.

Трг војводе Петра Бојовића 3 31320 Нова Варош
033/64-198 office@uvac.org.rs www.uvac.org.rs